

麻辣烫

# 苹果体验店进驻北大图书馆 你能接受吗?

近日,苹果公司的门店不只开入了北大,还直接开进了北大图书馆。据新京报报道,北大图书馆三层内,“苹果体验店”正在装修。北大图书馆说,这有利于师生了解更多的信息技术,“原则上不建议销售产品”,但该店店长却说,该店主要展销苹果产品,下周二前开业,“采用‘教育价’,低于市场价七八个百分点。”

无论校方如何解释,还是有学生质疑:“公然邀请商业公司进驻,把图书馆当成了什么?经过广大的师生同意了吗?”也有人认为苹果店进北大没有关系,因为校园里也有很多商店,关键是在图书馆里开一个体验店是否合适。

**好吃懒做113:**让学生买那么高端的手机,或者说是引导学生高消费。而大学的真正意义应该是开发学生的思想,或培养对这个社会进行思考的有志者。现在大学普遍已经失去了它在思想上的光环。现在是北大都已经成了这样,中国其他高校的现状也就可见一斑了。

**崔小曼:**图书馆,校级证都进不了只能在校师生,苹果在图书馆三层设体验馆,你让经济来源有限的在校生怎么抵挡诱惑?特别是让农村的孩子们怎么办?以前比bb机手机电脑,现在得比“哎疯”、“哎派德”、“迈克布克”……可一个“哎疯”对一个农村孩子来说是半年生活费,对他家庭来说是几乎一年的收入。

**@Normik:**没什么啊,美国几乎所有的大学校园里都有苹果专卖店,而且学生有优惠价,貌似会超过10%。当然,选在图书馆

开店有点怪。在书店开就好多啦。

**sunnyzhu6:**咋没有国货进驻呢?算不算一种文化侵蚀。

**一尊未完成的雕像:**这种苹果商店入高校图书馆,有点星巴克入驻故宫的味道。图书馆就是图书馆,还是要还以它本来的功能,不要搞的商业味太弄。学术环境本来就不纯了,还要再加上一笔吗?除了图书馆没有其它地方了,难道?

**蓝予晗 V-Shakira:**先有真维斯赞助建楼,现有苹果入驻大学图书馆开店,为了利益,难道连大学这块净土都要荼毒?为了赚钱就没有底线了。

**张:**苹果体验店进驻北大图书馆无可厚非,商业社会,商业行为完全是可以进入学校的,如果这个不合适,那么清华的真维斯楼又该怎么说?

**独步寻花:**作为一所代表中国顶尖精英的大学,这几年新闻不断,却并非出了什么大师或者瞩目的学术成果,而是一些商业新闻,你很差钱?还是你需要借助苹果来提升自己?清华出官,北大出商,这是有幸,还是不幸?

**阿纳海姆:**拒绝创新就是拒绝未来。国外也有很多类似的,为什么中国就不能有?中国的大学生就只懂得读死书吗?有创新精神吗?

**凯:**挺好的,毕竟电子书已经发展很快乐,苹果体验店让人更有多体

验到这方面内容!

**畅畅:**我觉得可以啊!苹果的先进科学技术,有利于北大高才生学习国际先进技术,时刻与国际接轨!

**澜溪雅集:**给钱就让开店卖产品,真不明白北大、清华怎么那么来者不拒呢?学校是教育培养人的地方不是吸金的工具。

**Nova2358:**开到图书馆的话,稍微过分了一点,不过其实也没什么坏处啊……

**张文东 1970:**只要收租合理,不占用公共空间,不吵闹影响看书,超支持!对大家都有好处吧,学生每天看到苹果也会受到潜移默化的影响,激化创造力。经济社会,资本时代,应该冷静的分析,有违背了哪些基本原则或底线?有谁的利益受到伤害吗?如无,对参与方,相关方,包括社会,有价值增加吗?如有,为什么不行呢?

红人馆

## 疯狂李阳

9月4日,“疯狂英语”创始人李阳的外籍妻子KIM在微博上爆料自己遭受李阳家庭暴力的消息,引起众多网友围观。这一消息,让李阳成为网络关注的焦点。

11日,李阳在接受媒体采访时透露,9日他和妻子KIM在派出所签订了和解协议,要求李阳:1、公开道歉;2、承诺不再发生家庭暴力;3、为某妇女协会象征性捐款1000元;4、接受心理咨询师帮助。“这四件事都已经做了。”李阳说。此后,他和妻子接受了两次心理咨询。他的收获之一是,夫妻在激烈争吵时要先分开,让自己冷静。

风波刚平息,夫妻二人又爆发争吵。据称,争吵的原因是KIM看到报纸报道说,李阳妹妹称家暴只是一件家庭小事,二人已和好了,但KIM认为这是一件大事。

这次,李阳没动手,而是“活学活用”心理咨询师的建议,搬入酒店居住,和妻子“分开冷静”。他在接受媒体采访时表示,“这期间我们不会再见面,但会通过短信、电话联系,我也会每天准时和孩子通话。不能让成人的事影响孩子。”

“我承担了家庭暴力方面的负面影响。”李阳说,“我承诺,我一定会控制住自己,不要冲动,发生再大的事也要通过其他途径解决,如果我再动手就是法律(解决)了,这是我给公众的承诺,也希望给所有男性做个榜样。”

为了息事宁人,9月14日,李阳再次接受媒体专访,回应家暴门。



微@名人

**姚晨:**想对那些喜爱道德审判,并恶毒诅咒我未来生活的人说,我的生活是的,不会因你的“操心”而改变,咱有这闲功夫,不如都管自己。你诅咒我,我唯有祝福你,祝福你的生活美好些,或许这样就能对他人友善些。

**任志强:**豁达是一种大度,一种胸襟,豁达的人往往有着宽广的胸怀,有着海纳百川的气势。豁达的人不会为小事斤斤计较,更不会为个人的得失而郁郁寡欢。豁达的外在体现形式就是宽容。正因为豁达的人有着宽广的胸襟,所以他可以容他人所难容之事。

**崔永元:**我觉得,老人跌倒了还是要扶,我们这一代不主动扶倒下的老人,我们老了,下一代就会主动推我们倒下。这是达尔文研究出来的。

**阎连科:**9.11十年之际,世界各地都在举行纪念活动。回忆和悲伤背后的仇视可触可感,但宽恕和爱却飘渺丝丝。人们记住了9.11的死难者,忘记了巴勒斯坦、阿富汗和伊拉克中更多更多的死难者;关注有石油的利比亚,不关注一无所有的索马里。这是世界所行之规则。富裕必然强权,强权必然富裕,人类永远走在这个环道上。

**茅于轼:**真正能帮助贫困的人,不是打土豪分田地,而是取消特权,让每一个人都有同样的机会实现自己的理想。这要求每个人的基本权利得到保护,也就是人权的切实实施。在人身安全和个人财产有保障的条件下,必然有市场经济的产生。这是能够高效生产财富的一种制度。

**马云:**小时候自学英文,整天在西湖边找外国游客练习口语,我对自己的英文发音很自信。考进师范大学,同学大多来自农村,发音滑稽。期末考试,语音老师却给了我59分,全班倒数第二。当时气愤,郁闷,怨恨……如今我最感谢的是这个大学四年中唯一的不及格。很多时候伤疤比奖牌更为珍贵,重要的是对待伤疤的态度。

**朱永新:**教师,应该是学生心目中的贵人,而非匠人。匠人只教书,不育人,贵人不但教书,而且育人。教师节里,育人的贵人会受到祝福,教书的匠人也会受到礼赞。所不同的是,育人的贵人会受到学生终生的惦念,并将爱的教育传承下去,而教书的匠人犹如旧日私塾的先生,他们教授学生以知识,家长回馈他们以衣食。

